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Matematica

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 4

e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculead prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL |

» Se puncteai doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acord fie 5 puncte, fie O puncte.

* Nu se acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al lll-lea

» Pentru orice solutie corect, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

* Nu se acord fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.]20 5p
2.16 5p
3.114 5p
4.9 S5p
5| 2J3 5p
6.]2 5p

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | Deseneazprisma dreajt 4p

Noteaz prisma dreait 1p
2.| a=8,b=3J2+2-3/2=2 2p

atb_8+2
=— —=— =5 3

my, > > Y
3.1 2 , . - s

§D<+15: X, undex este lungimea traseului parcurs in celeidole 2p

X=45km 3p
4. | a) Reprezentarea unui punct care gpargraficului fungei f 2p

Reprezentarea altui punct care gipargraficului fungiei f 2p

Trasarea graficului funiei f 1p

b) OA=2, unde A este punctul de interagza graficului fundei f cu axaOx 2p

OB =4, undeB este punctul de interggz a graficului fungei f cu axaOy si cum AAOB 3

este dreptunghic, dbem AB = 2J5 P
5.1 2_ -

X X = X(X 1) = 1p

x-1 x—-1
x+1 x-1_(x+1)?=(x-1)° _ 4x -
x=1 x+1  (x=)(x+3  (x=3(x+]
X=1)(x+1
E(x):x— ax E( )( ):x—x:O, pentru oricex numir real, x# -1 si x#1 2p
(x=1)(x+1) 4

SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1.1 a) AB2=AC?-BC?= 2p

=207 - 1% = 25¢, deci AB=16cm 3p
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DM [DN AB[AM

b) Axpmn = Apasm E— 2p
A

Cum DM = AM ,oQinemMzm:i:—l 3p
Apmey  AB 16 4

¢) Ansnm = Aascp _(AAABM +Apgen +~AADMN):192_(48+ 72+ 12= 60cH 2p

BNLd(M,BN) . .
Cum A pgam _BNId(M.BN) si BN =12/2cm, oktinem @ d(M,BN)=5/2cm 3p
2-| @) Apgep = AB? = 2p
=12? = 144cnf 3p
b) VO=6v2cm 2p
1 1

Wyageo =5 VO Dugcp = B2 144= 288/ 2cr 3p

c) OM linie mijlocie iTn AACV = OM ||CV si, cum AB||CD, okiinem m(<«OM,AB) = )

=m(«CV,CD)=m(«DCV) P

Triunghiul VDC este echilateral, decn(«<DCV ) =60° 3p
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